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27-а Неділя по Зісланні Св. Духа. Святого Пророка Авакума. 
Блаженний владика Іван Слезюк, ісповідник віри, єпарх Івано - 

Франківської єпархії, підпільної УГКЦ. Упокоївся в 1973р - 2 грудня. 

Тропар (глас 2): Коли зійшов Ти до смерти, Життя безсмертне,* тоді ад умертвив 
ти блистінням Божества.* Коли ж і умерлих із глибин підземних воскресив Ти,* всі 
сили небесні взивали:* Життедавче, Христе Боже наш, слава Тобі. 

+Слава Отцю, і Сину, і Святому Духові.  

Кондак (глас 2): Воскрес єси з гробу, всесильний Спасе,* і ад, увидівши чудо, 
зжахнувся та й мертві встали;* а творіння, бачивши, радіє з Тобою, й Адам 
веселиться,* і світ, Спасе мій, повсякчас Тебе оспівує. 

І нині, і повсякчас, і на віки вічні. Амінь. 

Богородичний (глас 2): У молитвах невсипущу Богородицю,* і в заступництві 
несхитне уповання не втримали в собі гріб і смерть;* бо як Матір Життя покликав 
до життя Той,* Хто в лоно вселився повсякчас дівственне. 

 
Прокімен (глас 2): Господь - моя сила і моя пісня,* і Він став моїм спасінням (Пс 
117,14). 

Стих: Тяжко покарав мене Господь, та не поередав мене смерті (Пс 117,18). 

Апостол: (Еф 6, 10-17): Браття, кріпіться в Господі та в могутності Його сили. 
Одягніться в повну зброю Божу, щоб ви могли дати відсіч хитрощам диявольським. 
Нам бо треба боротися не проти тіла і крови, але проти начал, проти влади, проти 
правителів цього світу темряви, проти духів злоби в піднебесних просторах. Тому 
візьміть повну зброю Божу, щоб за лихої години ви могли дати опір і, перемагаючи 
все, міцно встоятися. Стійте, отже, підперезавши бедра ваші правдою, вдягнувшись 
у броню справедливості, і взувши ноги в готовість проповідування Євангелія миру. 
А над усе візьміть щит віри, яким зможете згасити всі розпалені стріли лукавого. 
Візьміть також шолом спасіння, тобто слово Боже. 

Алилуя (глас 2): Алилуя, aлилуя, aлилуя! 
Стих: Вислухає тебе Господь у день печалі, захистить тебе ім’я Бога Якова (Пс 19,2). 
Стих: Господи, спаси царя і вислухай нас, коли будемо взивати до Тебе (Пс 19,10). 
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Євангеліє: (Лк 13,10-17): В той час навчав Ісус в одній з синагог у суботу. І ось була 
жінка, що мала духа недуги вісімнадцять літ, була скорчена, і не могла ніяк 
випростуватися. Побачивши її Ісус, покликав і сказав: Жінко, ти звільнена від 
недуги твоєї. І поклав на неї руки; і зараз випростувалася і славила Бога. Озвався ж 
старшина збору, нагадуючи, що в суботу зцілив її Ісус, і сказав до народу: Є шість 
днів, в які годиться працювати, у ці, отже, приходьте зцілятися, а не в день 
суботній. Відповів же йому Господь і мовив: Лицеміре, чи ж не відв'язує кожен з вас 
в суботу свого вола чи осла від ясел і не веде напувати? А цю дочку Авраамову, що її 
зв'язав сатана ось уже вісімнадцяте літо, чи не годилося, щоб визволилася вона від 
узів цих у день суботній? І як Він це говорив, стидалися усі противники Його, а всі 
люди радувалися всім славним, що діялося через Нього. 

Причасний: Хваліте Господа з небес,* хваліте Його на висотах (Пс 148,1). Алилуя 
(х3). 
 


